
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела №1015-ФАС52-07/16 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе

        

03 июня 2016 года                                                                              г. Нижний Новгород

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Нижегородской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе Валитов Марат Ахметович – исполняющий обязанности
заместителя руководителя Управления, рассмотрев рекламу, распространяемую ИП
Адилевой А.С. (ИНН 643302392016),

 

УСТАНОВИЛ:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области
поступили:  04.05.2016 обращение потребителя рекламы С. (Нижегородское УФАС



России не располагает согласием заявителя на использование его персональных
данных)  и 30.05.2016 заявление потребителя рекламы О. (согласие на использование
персональных данных не предоставлено) по поводу рекламы, распространенной в
виде листовок через почтовые ящики жителей дома №40 по улице Карла Маркса и
дома №26 на набережной Волжская в городе Нижнем Новгороде. По мнению
заявителей,   реклама содержит не соответствующие действительности сведения в
отношении следующего утверждения, размещенного на листовке:

              «Извещение. Уважаемые жильцы! Уведомляем Вас о начале проведения плановых
работ по установке пластиковых окон балконов и лоджий и заключению договоров на их
техническое обслуживание с 01.01.2016 года вступили в силу изменения в федеральный
закон №216 (Об энергосбережении) требующие установку энергосберегающих окон.
Жильцам подать заявки по телефону.:280-82-58, 8 800-500-32-40 (Диспетчерская)».

По утверждению заявителей, реклама вводит потребителей рекламы в заблуждение. 

Управлением установлено, что рекламодателем является ИП Адилева А.С.

В связи с чем реклама ИП Адилевой А.С. (ИНН 643302392016, юридический адрес:
410003, г.Саратов, ул. 1 Мясницкий проезд, д.7) содержит признаки нарушения пунктов
2, 20 части 3 и части 7 статьи 5  ФЗ «О рекламе».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального закона «О
рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

 Возбудить производство по делу №1015-ФАС52-07/16 по признакам нарушения
Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

  Признать лицами, участвующими в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе: ИП Адилева А.С. (ИНН 643302392016, юридический адрес: 410003, г.Саратов,
ул. 1 Мясницкий проезд, д.7);

- заявитель – потребитель рекламы С. (управление не располагает согласием
физического лица на использование персональных данных);

- заявитель – потребитель рекламы О. (управление не располагает согласием
физического лица на использование персональных данных);

 Назначить дело №1015-ФАС52-0/16 к рассмотрению на 04 июля 2016 года в 09 часов
30 минут  по адресу: г.Н.Новгород, пл.Горького, д. 4/2, 3 этаж, каб. 305.

ИП Агилевой А.С.  представить в срок до 30 июня 2016 года следующие документы



(надлежаще заверенные копии):

- свидетельство о регистрации;

-макет рекламного сообщения (извещения), выявленного заявителями;

- договор(ы) на производство и распространение рекламного сообщения,
заключенный (ые) с рекламопроизводителем и (или) рекламораспространителем, со
всеми приложениями, актами выполненных работ;

- бухгалтерскую отчетность на последнюю отчетную дату, принятую налоговой
инспекцией;

- объяснения по признакам нарушения требований ФЗ «О рекламе».

 Явка ИП Адилевой А.С., в действиях которой содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, или ее представителя по доверенности для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе  обязательна.

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                   М.А. Валитов


